
wykop nasyp wykop nasyp wykop nasyp wykop nasyp

+ - + - + - + -

m2

0,0+(-1138,19)=

166,49 - 1304,67 = -318,85 m3

1304,67-166,49 = 318,85 m3

166,49 - 166,49 0,00

-318,85 m3

SPRAWDZENIE

m3

-318,85
0+019,26 19,26 0,64 12,77

Suma:

-318,85

0,000,00 0,00

km

8,28 0,008,28

0,00 0,00

327,130,43 16,99

0,11

19,26
0+000,00 0,00 0,22 21,20

m3

m m2 m
0,00 0,00

10,60 0,00 0,00

objętość nadmiar obj ętości

m3 m3 m3

zuŜycie na 
miejscu

327,138,28

TABELA ROBÓT ZIEMNYCH - humus
Projekt zagospodarowania placu zabaw

Barcikowice dz. nr 136/5, 137/7

Lokalizacja odległo ść suma 
powierzchnia średnia powierzchnia

-318,85-318,850,008,28




